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Από  την  1η Ιανουαρίου  2006 ένας  νέος  νόμος  περί  απαγόρευσης  του  καπνίσματος  σε  χώρους  εργασίας  πρόκειται  να  
τεθεί  σε  ισχύ  στην  Ισπανία.  Η Επιτροπή  Υγείας  του  Ισπανικού  Κοινοβουλίου  ενέκρινε  ένα  νέο  εθνικό  νόμο  που  ρυθμίζει  
την  πώληση,  τη  διαφήμιση  και  τη  διανομή  προϊόντων  καπνού  στην  Ισπανία.  Μόνο  μερικές  από  τις  200 τροποποιήσεις  τις  
οποίες  εισηγήθηκαν  διάφορα  πολιτικά  κόμματα  περιελήφθησαν,  τελικά,  στο  κείμενο.  

 
Το  τελικό  κείμενο  του  νόμου  κατοχυρώνει  μια  ολοκληρωτική  απαγόρευση  του  καπνίσματος:  
 
− σε  δημόσιους  και  ιδιωτικούς  χώρους  εργασίας,  
− σε  κέντρα  Υγείας  και  σε  ιατρικές  εγκαταστάσεις  (συμπεριλαμβανομένων  και  νοσοκομείων),  
– σε  εκπαιδευτικά  ιδρύματα,  
− σε  αθλητικές  εγκαταστάσεις,  
− σε  εμπορικές  εγκαταστάσεις,  
− σε  μέσα  μαζικής  μεταφοράς,  
− σε  πρατήρια  καυσίμων  και  
− σε  ανελκυστήρες.  
 
Η πώληση  καπνού  σε  ανηλίκους  (δηλ. κάτω  των  18 ετών)  θα  απαγορευτεί.  Η πώληση  προϊόντων  καπνού  σε  δημόσια  και  
διοικητικά  κτήρια,  συμπεριλαμβανομένων  και  των  γειτονικών  σε  αυτά  κτηρίων,  σε  κέντρα  ιατρικής  περίθαλψης  και  
υγείας,  σε  σχολεία,  σε  εκπαιδευτικές  εγκαταστάσεις,  σε  πολιτιστικά  κέντρα  και  σε  αθλητικές  εγκαταστάσεις  θα  
απαγορευτεί  διά νόμου.  
 
Το  κάπνισμα  θα  επιτρέπεται  σε  θέατρα,  αεροδρόμια  και  σταθμούς  λεωφορείων  σε  συγκεκριμένους  χώρους  για  καπνιστές.  
Θα  επιτραπεί  σε  μπαρ  και  σε  εστιατόρια  να  δημιουργούν  χώρους  καπνίσματος,  εφόσον  οι  χώροι  αυτοί  είναι  σαφώς  
ενδεδειγμένοι  και  απομονωμένοι  και  μόνον  εφόσον  η συνολική  επιφάνειά  τους  υπερβαίνει  τα  100 τ.μ.  
 
Η διαφήμιση  προϊόντων  καπνού  στον  Τύπο,  στο  ραδιόφωνο,  σε  υπαίθριες  διαφημίσεις  και  σε  κινηματογράφους,  καθώς  
και  η προώθηση  και  η ελεύθερη  διανομή  των  προϊόντων  αυτών,  θα  απαγορευτεί.  
 
Οι παραβάσεις  θα  επισύρουν  χρηματικές  ποινές  από  ¤ 30 έως  ¤ 600.000, αναλόγως  της  σοβαρότητάς  τους.  
 
Η πρόταση  πρόκειται  να  υποβληθεί  στη  Γερουσία  για  τελική  έγκριση  τον  Νοέμβριο  του  2005. 
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